



## 凤凰传媒4.95亿收购集团印务资产及传奇影业

凤凰传媒日前公告，公司拟收购公司控股股东江苏凤凰出版传媒集团有限公司（简称“出版集团”）及其下属企业持有的印刷业务相关公司股权，同时公司及其全资子公司江苏凤凰文艺出版社有限公司（简称“苏文公司”）还将收购出版集团持有的凤凰传奇影业有限公司（简称“传奇影业”）51%的股权和南京传奇影业有限公司（简称“南京传奇”）持有的传奇影业 10.03%的股权。基于评估结果，考虑到部分标的公司于评估基准日后进行的增资，此次交易对价合计为 49498.33 万元。

此次交易的标的之一传奇影业采用收益法评估结果，该公司于评估基准日的净资产账面值为 7220.61 万元，评估值为 30095.84 万元，评估增值率为 316.8%。

传奇影业主要经营范围为电视剧和电影的拍摄，通过授予电视台、新媒体、版权经营机构等采购方影视作品的播映权实现收入。截至评估基准日，在电影方面，传奇影业正在筹备拍摄 1-2 部影片。

此次收购是履行出版集团注资承诺，可以提高凤凰传媒独立性，并有利于完善公司上下游产业链，掌握优质数字出版资源，大力拓展云计算服务，为公司打造新的利润增长点。而收购传奇影业有利于出版资源和影视产业的优势互补，大力拓展影视制作、发行、电影院线和演艺经纪等产业，实现产业链的完善和衍生。  
（顶尖）

## 航天信息推动转型 5亿入主 金融支付公司

致力于发展金融产业的航天信息日前宣布将收购两家金融支付产业公司，分别为 4.07 亿元收购北京捷文科技股份有限公司 60% 股权以及 1.08 亿元购深圳德诚信信用卡制造有限公司 56% 股权。公告显示，北京捷文是一家面向中国金融行业客户，为其提供 POS 专业化服务、电子支付系统整体解决方案、应用软件开发以及专业外包服务的信息技术服务商。深圳德诚一家是定位于智能卡及金融 IC 卡专业制造服务，提供卡片制造、COS 操作系统研发、系统解决方案一站式整体服务的企业。公司此次收购北京捷文和深圳德诚，能够快速进入金融支付终端和金融 IC 卡等相关行业，抢占市场先机，并开展金融支付其他相关业务，能够进一步巩固和扩大航天信息在金融信息化业务领域的市场地位，推动航天信息业务转型升级。  
（都快）

## 2.2亿转让金兰公司 深纺织集中发展 偏光片产业

日前，深纺织发布关于转让深圳市金兰装饰用品实业有限公司 100% 股权结果的公告。公告显示，深纺织将金兰公司全部 100% 股权及权益以人民币 22,000 万元拍卖给深圳市润珠宝首饰有限公司。

据了解，金兰公司成立于 1985 年，股权转让前为深纺织的全资子公司，经营范围为投资兴办实业（具体项目另行申报）；装饰布、床上用品、服装、纺织品及成品布（原材料）的设计、技术开发与销售。分析人士指出，此次交易成交价格超过其评估值 7807.16 万元，扣除投资成本、所得税、评估费、交易服务费等费用后预计实现净利润约 15,000 万元，将提升深纺织 2013 年业绩水平，同时对公司经营现金流的改善也有积极作用。

深纺织表示，此次股权转让金兰公司是基于集中资源发展偏光片主业、实现公司战略转型的目标而作出的必然选择。为响应国家新兴产业转型升级的号召，公司将集中资源为战略转型服务，以尽快实现偏光片产业的国产化配套。据了解，深纺织是国内最早且规模最大的偏光片研发和生产企业，被首批列入享受国家优惠政策的企业名单，并认定为“TFT-LCD 用偏光片产业化单位”，公司已成为华星光电、京东方、深超光电、龙腾光电、中华映管等企业的合格供应商，且目前深超光电、华星光电等客户均已批量下单。  
（中证）

# 把握城镇化机遇 西部建设多路引资助发展

■ 周鲁

日前，西部建设股东大会以 97.79% 的同意率通过了《关于中建新疆建工（集团）有限公司免于以要约方式增持公司股份的议案》和《关于<非公开发行股票认购协议>的议案》，这意味着，上半年完成重组的西部建设此番将在大股东配套资金的支持下，借助国家提出的新型城镇化发展机遇，迈入加速成长的 2014 年。

新型城镇化、丝绸之路经济带，这些“热词”近期已引起市场高度关注。其中，新型城镇化布局，将加快中西部地区新城市群的培育和壮大，加速中西部地区城镇化进程。西部建设作为全国最大的从事预拌混凝土生产的上市公司，无疑也将受益。

在 2013 年上半年完成重组后，西部建设从区域性的商业混凝土企业成为中国建筑旗下全国性的商混整合企业，业务范围也由原来的新疆和甘肃两省迅速扩张到全国近 20 个省、市，开始了在全国的战略布局。

公司 2013 年半年报数据显示，在业务区域中，甘肃、陕西、重庆等地区营业收入同比分别增长 157.83%、264.25% 和 463.35%。对于上述地区混凝土业务的快速增长，据业内人士分析，主要有以下两个方面的原因：一是上述等新兴业务区域是公司近几年才



进入的区域，业务基数比较低，近两年公司在这些区域发展迅猛，容易形成倍增或数倍增长的态势；二是在这些区域，混凝土行业呈现小、乱、弱的市场格局，还未出现龙头企业，西部建设凭借公司自身品牌和上市公司背景，很容易在以上区域占领市场。该人士还表示，以丝绸之路经济带中发展较为领先的陕西为例，为了让投资拉动经济，地方政府会大量建设基础设施，而且基础设施是一个长期的过程，世界银行对发展中国家的贷款中，基础设施的贷款年限一般是 25 到 45 年。因此，在陕西地区，西部建设的商混业务目前仅处在发展的开始阶段，未来还将有很大的增长空间。除西部地区业务的大幅增长之外，公司方面还透露，2014 年公司不仅将陆续进入昆明、合肥、沈阳等市场，还将加大天津、福州、山东、湖南等地市场的占有度。

西部建设重组完成之后成为中国建筑推动混凝土业务的专业平台公司，自身近 20 年的经验积累更使公司具备发展精细化管

理的优势。在完成重组的半年多时间里，西部建设在商混领域的实力逐步体现，公司陆续获得中建系统内部订单超过 450 万方，项目金额合计占公司 2012 年底营业收入的 22.7%。有分析人士对此表示，根据中国建筑施工产值测算，预计商品混凝土年用量在 1.5 亿方左右，而目前西部建设仅为中建提供了 1000 余万方的商品混凝土，仅占整体用量的近 7%，未来中建内部的订单也将会有较大幅度的提升。

快速的发展需要强有力的资金支持，公司日前决定，拟以不低于 12.12 元/股的价格非公开发行股票募集不超过 5.95 亿元的配套资金。控股股东新疆建工也将拟以不少于 1 亿元参与非公开发行，以有效保障公司此次定增的顺利进行，增发完成后公司面对未来发展的资金压力将有所改善。除此之外，今年 8 月公司还公告，获得中建财务有限公司的 16 亿元额度金融服务协议，用以筹措公司发展、运营资金，有助于降低公司财务费用，平衡及优化负债结构。

业内分析师预测，公司为实现 2015 年混凝土销量 5000 万方的战略计划，近两年需通过新建、租赁或并购等方式新增 70 个以上的混凝土搅拌站，未来募集资金的到位和中建财务金融服务的支持将会加速公司的规模扩张。

## 太阳纸业斥资 48 亿投建两高档纸项目

太阳纸业日前发布公告，宣布了规模达 10 亿元的定增方案，募集资金将全部投入年产 50 万吨低克重高档牛皮箱板纸项目。此外，公司还宣布了 50 万吨高档纺简纸板项目，两项共计投入资金高达 48 亿元。

根据公告，太阳纸业此次将投建两大项目，其中，年产 50 万吨低克重高档牛皮箱板纸项目计划投入资金 23.92 亿元，年产 50 万吨高档纺简纸板项目总投资则高达 24.1 亿元。

面对此次共计 48 亿元的巨额投资项目，太阳纸业宣布拟以不低于 5.05 元/股，发行不超过 1.98 亿股，发行对象为基金、



皮箱板纸项目。

对于上述两高档纸项目，太阳纸业认为，低克重高档牛皮箱板纸具有诸多优点，在目前的国内外中高端产品包装市场上已经得到越来越广泛的应用；该产品还广泛应用于精密仪器、冷冻食品等领域，同时也是满足高档工业产品特殊需求的包装材料，可以替代进口。而纺简纸板主要应用在纺织、化工等行业用的高速、超高速纺筒管和高强度耐磨纸芯等领域。目前国内相关高档产品均依赖进口，两个项目将进一步提升公司的市场竞争力，保障公司的可持续发展。

（邝龙）

## 天地科技收购秦皇岛四煤矿 参与河北煤矿整合

随着河北省煤矿资源整合步伐加快，天地科技将深度参与、直接受益。公司日前公告，公司下属控股公司中煤科工能源资产和采矿权，出资 6000 万元收购秦皇岛市曹山矿业有限公司的资产和采矿权，出资 4900 万元收购秦皇岛市大槽沟矿业有限公司（清算组）的资产和采矿权，出资 8000 万元收购秦皇岛市老柳江矿业有限公司的资产和采矿权。

公司表示，秦皇岛能源投资收购上述四家煤矿的资产完成后，将对收购的资产与井田深部资源进行规划整合，形成一个独立生产主体矿井，设计年生产能力约为 120 万吨。公司此次收购煤矿，一方面可

以增加公司的煤炭资源储备，参与秦皇岛地方示范矿井建设，带动公司技术、产品和业务发展；同时，收购秦皇岛地方煤矿资产，也符合河北省加快推进煤矿企业兼并重组的要求。

市场分析人士认为，在煤炭行业改革的进程中，整合平台有望借助迅速提高的行业集中度与市场占有率，达成规模经济效益并增强市场话语权。公司依托在大股东背景以及煤机制造的专业技术优势，有望在小煤矿的改造中充分受益，随着更多煤矿资产注入上市公司，公司产业结构将产生重大积极变化。

（中证）

## 喜临门携手迪士尼进军儿童家居产业

日前，喜临门公司就青少年与儿童家居的品牌经营和产品设计合作等事宜分别与华特迪士尼公司签订了《迪士尼与喜临门之间的品牌授权许可协议》、与艾影（上海）商贸有限公司签订了《交易备忘录》，授权公司使用包括迪士尼旗下迪士尼标准人物形象、小熊维尼、经典小熊维尼、迪士尼公主、DISNEY FAIRIES，及艾影旗下哆啦 A 梦国际知名的动漫形象应用于相关产品的生产与销售。

有分析认为，公司此次借助众多全球知名的卡通形象在青少年儿童及其父母心中的影响力，强势进入青少年儿童家居这一蓝海产业，有望分享国内消费升级带来的百亿市场。

值得注意的是，上海迪士尼乐园将在

2015 年建成并对外开放。有分析师认为，这将促进迪士尼品牌在国内影响力的一次提升并带动国内相关企业新一轮发展，喜临门此时与迪士尼合作可谓时间恰好。

作为亚太地区最大的床垫生产企业，喜临门目前拥有“喜临门”、“法诗曼”和“BBR”三大中高端品牌，主要销售渠道为线下门店，目前已率先在业内开始 O2O 销售模式的布局；同时，公司针对普通大众、城市白领和少年儿童等不同的消费人群，推出了爱倍 ibed、城市爱情和呼噜噜三大线上品牌，通过天猫和京东等电商平台进行销售，在各电商平台同类产品中的销量遥遥领先。

（张霞）



## 长征电气联合华映投资发起设立

### 互联网小贷公司

长征电气日前公告，公司与华映光辉投资管理（无锡）有限公司作为主要发起人，将共同发起设立赣州八方贷小额贷款有限公司，注册资本 2 亿元，其中公司与华映投资各出资 6000 万元，各占 30% 股权。并于 16 日，主发起人与赣州开发区管理委员会签署了关于设立互联网小额贷款公司等相关事宜的协议。

华映投资旗下华映光辉基金参与此次发起工作，基金规模超过 10 个亿，是国内著名的专注于 TMT 领域的产业投资基金，累计投资包括 51 信用卡、东方财富网在内的互联网及电商企业超过 60 家，投资企业用户总规模超过 3 亿，网络年交易总额超过 200 亿元，并已连续 2 年被评为互联网产业投资基金 10 强。作为领先的互联网投资基金，华映有意整合和充分发挥所投资公司电商客户资源优势和大数据优势，开展网络金融服务。

长征电气称，公司抓住江西省政府批复允许赣州开展“网络小额贷款公司”试点的机遇，联合有丰富的互联网金融投资经验的华映投资，在赣州设立八方贷小贷公司，将为其实现各大平台上的小微企业提供信用贷款，通过互联网为小微企业和个人提供跨区域的贷款和理财业务的一站式服务平台。此次发起设立八方贷小贷公司，将成为公司进军互联网金融行业的重要一步，并将为公司提供新的利润增长点。

（邬民）

## 收购南京云商天下

### 51% 股权

### 光一科技

### 进军物联网领域

光一科技在发展电网内业务的同时，正相机进入物联网其他领域。公司日前与南京云商天下的股东签署了股权收购意向协议，拟以增资的方式收购南京云商天下 51% 的股权。

南京云商天下成立于 2012 年 7 月，专注于移动互联、智慧城市、电子商务等三大领域。目前，北京绿金创想持有南京云商天下 51% 股权，自然人钱卫民持有南京云商天下 49% 股权。公司和北京绿金创想将共同向南京云商天下增资，增资完成后南京云商天下注册资本将由 500 万元增加至 2000 万元，公司持有南京云商天下 51% 股权，北京绿金创想持有南京云商天下 45% 股权，钱卫民持有南京云商天下 4% 股权。公司预计本次增资的交易总金额不超过 1200 万元。

据公告显示，南京云商天下虽然成立只有一年多，并且目前尚未实现盈利，但在移动互联、电子商务和物联网领域都已有项目实施或在建。包括为国家级科技园区“南京紫东国际创意产业园”构建的“智慧园区公共服务平台”已成功上线并运行良好；正在实施的江苏省粮油食品进出口股份“进出口食品可溯源电子商务平台”已获批江苏省物联网重点应用与推广项目等。

光一科技表示，通过收购南京云商天下，公司将得以快速进入物联网领域，为公司增加新的利润增长点奠定良好基础；能将公司信息采集技术优势迅速转化升级，并运用于电子商务、大数据、食品安全等方面，进一步强化公司的核心技术优势；将使公司业务模式得以更进一步向纵深扩张，增强公司抵御政策和市场波动风险的能力。

（胡伟 李琳）